
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  پايان سال)( 2شيمي : نآزمو                                                                                               ..........................................................................................: نام    

  21/03/1401 : تاريخ                                                                                               ................................................................ نام خانوادگي:    
   دقيقه 100 :زمان                                                                                               ..............................................................كلاس و رشته:     

   ميرزائينام دبير:                                                                                     ........................................................................شماره:     
 

  بارم  4از  1 ي صفحه رديف

  هاي زير را مشخص نماييد. عبارتيا نادرستي درستي   1

 ) ......................(                                           . ها مقايسه كرد ي شعاع اتمي آن توان با مقايسه پذيري فلزهاي واسطه را مي واكنش آ)

 ) ......................(                                                       .شود ها، به طور عمده به شكل گرما ظاهر مي دادو ستد انرژي در واكنشب) 

  ) ......................(                                           نشده دارد. ي فعال و پايداري است كه در ساختار خود الكترون جفت راديكال گونهپ) 

 ) .........................(                             .    هاي سيرنشده به انجام واكنش تمايلي ندارند و ماندگارند پليمرهاي حاصل از هيدروكربنت) 

1  

  

  

  

  

  هر يك از موارد زير بنويسيد.  علتبه طور خلاصه،   2

  .) با گاز كلر استMg12تر از منيزيم ( گاز كلر بيشبا  )Sr38استرانسيم ( در شرايط يكسان، گرماي آزاد شده از واكنشآ) 

  

Nآنتالپي پيوند گزارش براي  ب) H  شود استفاده » ميانگين آنتالپي پيوند«از اصطلاح مناسب است.  

  

  .توان به روش تجربي تعيين كرد ها را نمي آنتالپي بسياري از واكنشپ)

  

  .كنند ها براي مدت طولاني در محلول آب و شوينده قرار گيرند، بوي بد و نافذي پيدا مي ر لباساگت) 

  
  

2  

  

  

  

   دهند.  اتن را نشان مي از پلي اوتفدو ساختار مترو  هاي روبه شكل  3

  ) ......................(  ؟تآ) كدام يك مربوط به پلي اتنِ سنگين اس

  ) ......................(  تر است؟ ي ذوب كدام يك بيش ب) نقطه

  ) ......................( كدام يك چگالي كمتري دارد؟ پ) 

75/0 

 75/0  سه كرد.پذيريِ آهن و مس را مقاي واكنشبتوان به كمك آن كنيد كه  آزمايشي طراحي  4

  تهران 4مديريت آموزش و پرورش منطقه 
  نمونه دولتي ابوعلي سينادبيرستان 

 1400 ـ 1401سال تحصيلي 

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بارم  4از  2 ي صفحه رديف

 ها را رسم كنيد. آن ساختار پيوند ـ خطهاي داده شده در جدول را نوشته،  هر يك از تركيب نامِ  5

  

      

  

  

  

  

  

5/1  

   هاي داده شده پاسخ دهيد: را در نظر بگيريد و به پرسش ،شود كه به طور طبيعي انجام مي ،رو واكنشِ روبه  6

(s)ي موازنه نشده)  (معادله (s) (s) (l)Al Fe O Al O Fe 2 3 2 3 

  ) ...............................................................(  است؟ معروفآ) اين واكنش، به چه 

Fe توان گفت ميآيا ب)  3 از  تر فعالAl 3 است؟  )...................... (  

% در 80% لازم است؟ (بازده واكنش را 75) اكسيد با خلوص IIIآهن ( چند گرمخالص،  آهنِ g105پ) حساب كنيد براي توليد 
Alنظر بگيريد و  , Fe g.mol  127 56(  

  

  

  

  

  

2  

 هاي داده شده پاسخ دهيد: رو را در نظر گرفته، به پرسش هاي روبه واكنش  7

  ) را رسم كنيد 1انرژي ـ پيشرفت واكنش ( نمودارِآ) 

  

  

  

Nگازهاي نيتروژن، آمونياك و هيدراژين ( پايداريِب)  H2   مقايسه كنيد. دليل) را با نوشتنِ 4

  

  ؟ناشي از چيست) به طور عمده 2پ) گرماي آزاد شده در واكنش (
  

5/1  

  ساختار تركيب  نامِ تركيب  ساختارِ پيوند ـ خط

  (CH ) CH CH C(C H ) 3 2 2 2 5 3 

  O

CH (CH ) C CH  3 2 4 3
 

  O

CH CH CH C O CH CH  3 2 2 2 3


 

(g) (g) (g)

(g) (g) (g)

C) N H KJ N H

C) N H NH KJ

  

  

2 2 2 4

2 2 3

251 2 91
252 3 2 92

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بارم 4از3ي صفحه رديف

آب است. با توجه به آن،  L1) شامل 2و ظرف ( mL250) شامل 1در نظر بگيريد. ظرف ( فشار و دماي اتاقدر دو ظرف آب را   8
 هاي داده شده پاسخ دهيد: به پرسش

  هاي آب را در دو ظرف مقايسه كنيد. مولكول تنديتنِ دليل، ميانگين آ) با نوش

  

  آب موجود در دو ظرف را مقايسه كنيد. گرمايي انرژيب) با نوشتنِ دليل، 

  

از آن، آبِ موجود در ظرف  نِ كاملِ چند گرمسوختباشد، گرماي آزاد شده از  -KJ.mol11368پ) اگر آنتالپي سوختن اتانول 
Hدر نظر بگيريد و  g.mL11آورد؟ (چگالي آب را  ) را به جوش مي1( , C , O g.mol   11 12 16 (  

  

  

  

  

2  

  هاي داده شده پاسخ دهيد: . با توجه به آن، به پرسششوند در شرايط يكسان انجام مي زير هاي واكنش  9

  

  

FeO واكنشِگرم گاز در  1/1به ازاي توليد آ)  CO Fe CO(s) (g) (s) (g)   در فشار ثابت مبادله  گرما چند كيلوژول 2
C( ؟شود مي ,O g.mol  112 16(  

  

  

  

  

  توضيح دهيد. ها باشد؟ ي آنتالپي واكنش بهبراي محاس روش دقيقيتواند  ب) آيا قانون هس مي

  

2  

10  واكنش  ليتري انجام مي 5/0 واكنش زير در يك ظرف شود. اگر سرعتmol.L .min 1  3/2كشد تا  طول مي چند ثانيهباشد،  11/0
N( توليد شود؟ NO2گرم گازِ  ,O g.mol  114 (g) )معادله موازنه شود(                      )16 (g) (g)N O NO O 2 5 2 2  

  

  

  

1  

  

) Fe O CO Fe CO H KJ(s) (g) (s) (g)

) CO Fe O CO Fe O H KJ(g) (s) (g) (s)

) Fe O CO FeO CO H KJ(s) (g) (s) (g)

     

     

     

1 3 2 3 232 3 2 1
2 2 3 392 3 4 2 3 2
3 3 183 4 2 3

 



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بارم 4از4صفحه رديف

 شده پاسخ دهيد: هاي داده واكنش زير را در نظر بگيريد و به پرسش  11

 را بنويسيد.  نام فراوردهكنيد و  كاملآ) آن را 

(g) (l) (l)CH CH CH CH Br ............................................... ; ...........................................    2 2 3 2  

 هاي سيرنشده بهره برد؟ توضيح دهيد. هيدروكربن شناساييتوان براي  ب) آيا از اين واكنش مي

  

1  

  است.  Eرو مربوط به ويتامين  ساختار روبه  11

  ست؟ چرا؟دان آروماتيكتركيبي  توان آن را آيا ميآ) 

  

  ؟ وجود دارددر آن ي بين مولكولي )ها(نيرو چه نوعب) 

   كند؟  ي اين ويتامين براي بدن مشكل خاصي ايجاد مي آيا مصرف بيش از اندازه دهيد وضيحتپ) 

  

5/1  

  هاي زير پاسخ دهيد: به پرسش ،ور تركيبي با ساختارِ روبهبراي   12

   ها را بنويسيد. آن نامِكنيد و  مشخصموجود در ساختار را بر روي آن  هاي عامليِ گروهآ) 

  

  آن را بنويسيد. فرمول مولكوليِب) 

  وجود دارد؟ هاي آن  فيت اتمي ظر لايهدر  ناپيوندي  ت الكترونجفچند پ) 

5/1  

  كنيد: كاملجدول زير را   13

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

5/1  

  

 مونومرنام  )ها(ساختار مونومر پليمرساختار 

 //////////////// 

 

 
 

 
  

 


